11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 09.01.2011 09:23:38

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 09.01.2011 11:32:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/201368/answer/201381




OO6paTtuTech K BeHepoJIoTy uiu ypojory, oocnenyurechk Ha UIIIIII, caMOCTOATEILHO IIPenapaToB He
IpUHUManTe. TepaneBT He ABISETCS CIeLUaTuCTOM 110 JIeYeHUI0 BeHEPUYECKUX U APYTUX
BOCIIAJIUTENIbHAEIX 3a60JIeBaHUM T10JI0BOM COEPHI.



